

年度推荐4S店

宁波帝豪汽车销售服务有限公司



宁波帝豪汽车销售服务有限公司是吉利旗下高端品牌——“帝豪”品牌宁波地区唯一指定汽车特约店,是集帝豪品牌整车销售、售后维修、原厂配件供应及信息反馈于一体的综合性配套服务公司。宁波帝豪汽车销售服务有限公司秉承“为顾客提供高品质的产品和高质量的服务”的企业宗旨;本着“诚信卓越永续感恩”的企业精神;以始终贯彻“顾客第一”的服务宗旨,打造以人为本的工作环境,创建企业可持续发展的远大前景作为公司的经营理念。宁波帝豪汽车销售服务有限公司位于宁波市江北区环城北路东段247号,总占地面积5600平方米,展厅面积800平方米,车间面积2200平方米。自建店以来宁波帝豪不断完善企业内部管理,调整发展战略,在充分适应市场需求的同时,不断吸引了众多优秀人才加盟,共同致力于公司的长远发展。

车企破局



年度最佳满意度4S店

宁波中升雷克萨斯



年度推荐4S店

宁波鑫之豪汽车销售有限公司



宁波鑫之豪汽车销售有限公司成立于2006年10月,企业性质为股份制有限责任公司。该公司成立不久即被一汽轿车有限公司授予一汽奔腾轿车宁波唯一代理商。为此,公司位于宁波市汽车销售一条街环城西路南苑街301号,公司占地面积7700平方米,建筑面积3200平方米,其中:展厅面积600平方米,配件库400平方米,辅助用房800平方米。维修车间配有烤漆、电脑喷漆、WDS专用诊断仪、车身校正仪、四轮定位系统、立式、台式举升设备及各种专用维修工具。为使信息反馈更加及时、有效,公司还建立了局域网络,在各岗位上配置了电脑,达到了办公自动化要求。在人员配备上,公司严格执行一汽的标准,选拔了一批具有多年实践经验的销售、维修人员,又经美国多尔公司培训、考核,在“管家式”服务理念指导下,从事奔腾销售、维修活动。

总之,宁波鑫之豪汽车销售服务店遵循起步即与世界同步的理念,在基本设施建设、形象建设、机构设置、培训、设备配置、仪器管理、业务管理等各运营环节,都体现了高品质、国际化的要求。从而形成规范化、标准化、制度化的建设与管理模式,达到了树立和提升一汽奔腾轿车品牌形象的目的。

宁波中升雷克萨斯是一家专营豪华进口品牌LEXUS雷克萨斯汽车的汽车经营企业,公司投资金额1200万美元,总占地30亩,位于江北区机场路与江北大道交叉口往北1,000米处,是一间严格按照LEXUS国际化超五星级标准建造、以客户向导的高水平服务不同于一般的汽车经销店。经营范围是汽车展示、汽车销售、汽车维修、汽车配件销售及二手车经销等相关的服务。

宁波中升雷克萨斯,隶属中升集团。将继续秉承“矢志不渝,追求完美”的LEXUS理念,引进具有世界一流水平的先进技术、先进工艺、先进设备,而且具有一支由专家组成的、富有实践经验和开拓进取的现代化管理队伍,形成集汽车销售与售后服务于一体大型汽车销售集团企业,将是丰田汽车历史上的重要部分,并为中国汽车业的蓬勃发展作出巨大的贡献。

中升集团控股有限公司是中国领先的全国性汽车经销商集团之一。集团拥有广泛的全国性4S(包括销售、零部件、售后服务及信息调查)经销店网络,覆盖经济发达的地区及城市。

中升集团专注于经营豪华和中高档品牌组合,包括梅赛德斯—奔驰、雷克萨斯及奥迪等豪华汽车品牌,以及丰田、日产及本田等中高档汽车品牌。中升集团是中国首家获得丰田经销权的经销商,以及中国最早获雷克萨斯及奥迪经销代理权的公司之一。

想想还是Ta好
2.0T+6DGT

宁波合瑞汽车销售有限公司
地址:宁波市江东区环球国际东段1055号(世纪汽车城内)
销售热线:0574-83096222、83096555



不止于大 舒适再进化

2015款 景逸X3 | 景逸X5 焕新上市



宁波中博风行4S店盛大开业,诚邀新老客户莅临选购。

宁波市中博风行汽车销售有限公司
地址:环城北路东段825号(常洪隧道北口)
销售电话: 87654999 87452666
服务热线: 87384777



北汽幻速S3年度最值得期待的小型SUV



宁波景润之星汽车销售有限公司

地址:宁波环城北路490号 销售热线:0574-87086366